

# 东平县贷款增幅全市第一

## 上半年新增贷款 14.27 亿元,创历史同期最高水平

本报泰安 7 月 23 日讯 (记者 李兆辉 通讯员 王绍林 肖培连 张衍栋) 23 日,记者从人行东平县支行了解到,上半年,东平县新增贷款 14.27 亿

元,是去年全年新增贷款的 2.2 倍,贷款增量创历史同期最高水平。

截至 6 月末,全县人民币各项贷款余额 89.77 亿元,比年初增加 14.27 亿元,

增长 18.9%,高于全市贷款平均增速 5.53 个百分点,贷款增速延续一季度的良好态势,继续保持全市第一。同比多增 9.35 亿元,增幅比去年同期提高 12 个百分

点。其中中长期贷款比年初增加 7.6 亿元,占新增贷款的 53.24%,同比多增 4.63 亿元,贷款的稳定性显著增强。人民币各项存款余额 127.82 亿元,比年初增加

19.87 亿元,增长 18.41%,同比多增 3.49 亿元;高于全市存款平均增速 3.61 个百分点。

人行东平县支行将继续加大工作力度,引导全

县金融机构支持实体经济,特别是小微企业发展,促进区域产业结构调整和经济方式转变,为地方经济发展提供有力金融支持。

## 泰安农行“三管齐下”防贷款风险

### 重点监控政府融资平台贷款和房地产开发贷款等

今年以来,针对复杂多变的金融市场环境,泰安农行重视加强贷后管理,三管齐下,全面规范政府融资平台贷款及房地产开发贷款等重点领域贷后管理行为,切实防范信贷风险。

对存量平台、房地产开发等重点领域贷款,逐户制定贷后管理方案,成立贷后管理小组,开展定期分析及现场检查。根据贷后管理方案约定,小组成员定期开展现场检查,查看项目施工进

度情况,并形成分析报告。同时强化日常跟踪监管,通过多种渠道搜集行业、市场、客户公开信息,实时了解,掌握客户和担保人业务经营等情况。

关注宏观经济走势及国家调控方向,加强对敏感行业跟踪监督。近两年来,国家不断加强对房地产行业宏观调控,力度及深度不断加大,部分房地产企业已出现资金周转紧张,融资困难现象。泰安作为我国三四

线城市,虽然对调控政策反应具有相对滞后性,但亦已出现降价促销等现象,房地产开发企业拿地更加谨慎,更加注重对现金流的管理。针对以上现象,该行为保证信贷资产的安全性,对辖内存量房地产开发贷款均开展压力测试并加强监管,密切关注企业资金周转,民间融资、销售资金回款等情况,进一步加大了现场检查频度和力度。

加强基层客户经理培

训,不断提高整体队伍素质。为更好应对当前复杂的经济形势,提高对融资企业整体实力的甄别能力,该行一方面鼓励员工参加总省行及外部监管机构组织的培训,一方面以具体项目为模板,自行组织辖内客户经理培训,注重理论与实际相结合,重点讲解项目考察的重点与难点,保证培训效果,以持续提升信贷人员业务素质,确保信贷业务稳健发展。(孙玮)

## 酒驾出事保险不赔

### 状告保险公司败诉



本报泰安 7 月 23 日讯(记者 李兆辉)

近日,泰山区刘先生因酒驾被认定全责。保险公司拒绝为刘先生“买单”交强险理赔款,被告上法庭。但法院判定,酒驾车主没有权利向保险公司索赔。

2011 年 12 月 26 日,刘先生为他所有的中型客车投保了交强险,保险期间自 2011 年 12 月 27 日起至 2012 年 12 月 26 日止。今年 6 月 20 日,驾驶员驾驶该车,将行人曹某撞伤致死并逃离现场。交警部门认定,驾驶员酒后造成交通事故并驾车逃逸,应承担全部责任,死者曹某无责任。后来,刘先生和他的驾驶员与曹某亲属达成民事赔偿协议,共同赔偿死亡赔偿金、丧葬费、赡养费等共计 11 万元。但保险公司拒绝为刘先生理赔,于是李先生对保险公司提起诉讼,请求判令赔付交强险理赔款,却最终败诉。

山东泰山蓝天律师事务所律师杜伟律师认为,本案的焦点问题是在投保交强险后,醉酒驾车致本人人员,被保

险人以外的受害人死亡,保险公司是否应该赔偿受害人死亡赔偿金。

根据《机动车交通事故责任强制保险条例》第二十二条规定,对于醉酒驾车造成交通事故的,保险公司应在机动车交通事故责任强制保险责任限额范围内垫付抢救费用,而不包括其他费用,并且在垫付后还有权向致害人追偿。杜伟解释说,该规定实质上是保险公司免除承担保险责任的规定。

垫付抢救期间的医疗费仅是为了能及时救助受害人,在受害人脱离危险以后,保险公司不承担其他责任,此在作为合同组成部分的《机动车交通事故责任强制保险条款》第九条亦有明确规定。《机动车交通事故责任强制保险条款》系保监会制定发布作为执行交强险的具体依据,保监会系国务院直属机构,其所发布的条款作为保险合同的组成部分,理应以遵守。所以,本案中车主在承担责任后,无权向保险公司主张索赔。

## 建设银行泰安市城区网点轮休表

轮休网点	轮休时间	网点地址	联系电话	
中国建设银行泰安分行泰山支行营业室	周六 7月28日	泰安市泰河东路6号	8337622	
中国建设银行泰安分行唐庄分理处		泰安市东岳大街东首泰安市金源农业机械有限公司营业楼一楼	6117927	
中国建设银行泰安分行高科技园分理处		泰安市高新技术开发区创业大街中段	8518955	
中国建设银行泰安分行泰前大街分理处		泰安市泰前大街东首、省泰山干休所大门西侧	8482072	
中国建设银行泰安分行文化路分理处		泰安市文化路西段	8332720	
中国建设银行泰安分行龙潭路分理处		泰安市龙潭路北段	6224660	
中国建设银行泰安分行泰山大街分理处		泰安市泰山大街中段	8429177	
中国建设银行泰安分行虎山东路分理处		泰安市虎山东路中段泰安二中宿舍门口	6230937	
中国建设银行泰安分行东岳支行营业室		泰安市东岳大街83号	8970976	
中国建设银行泰安分行市中支行新区分理处		泰安市高新技术产业开发区泰山科技城	8935117	
中国建设银行泰安分行财东分理处		泰安市东湖路鲁中花园小区	8229230	
中国建设银行泰安分行营业部营业室		山东省泰安市升平街76号	8231481	
中国建设银行泰安分行金山路分理处		泰安市金山路	8337767	
中国建设银行泰安分行花园分理处		泰安市东岳大街东段泰安电视台西邻	8513876	
中国建设银行泰安分行高新分理处	泰安市创业大街66号	8502298		
中国建设银行泰安分行市中支行营业室	周日 7月29日	泰安市自来水公司供水大厦	6995508	
中国建设银行泰安分行山东农业大学支行		泰安市文化路中段、山东农业大学服务楼一楼	6289906	
中国建设银行泰安分行中心医院分理处		泰安市文化路21号	6271526	
中国建设银行泰安分行岱宗支行营业室		泰安市擂鼓石大街擂鼓石花园7号楼一楼	6289577	
中国建设银行泰安分行市中支行七里分理处		泰安市泰山大街869号大展财智中心一楼	8417108	
中国建设银行泰安分行营业部泰东分理处		泰安市岱道庵路中段	8229239	
中国建设银行泰安分行大河支行营业室		泰安市东岳大街西首大河段	8419609	
中国建设银行泰安分行青年路支行营业室		泰安市岱宗大街156号	8216810	
中国建设银行泰安分行农大支行南校分理处		每月所有周六周日及法定节假日(不包含法定节假日调休上班)	山东农业大学南校区后勤服务综合楼一楼	8249087

# 泰安市质监系统两成果填补行业空白

## 食品安全预警、泰山绿茶技术规程达国内领先水平,获山东软科学奖

本报泰安 7 月 23 日讯 (记者 李兆辉 通讯员 焦圣娟 颜晶晶) 泰安市质监系统的两个项目获山东软科学奖,填补了行业空白,达到国内领先水平。其中,企业食品安全日常预警监测机制和应急处置规范应用等方面,为国内首创。

近日,山东科技厅公布了山东省软科学优秀成果奖励项目,泰安市质监系统

的《食品生产质量安全事故应急处置规范联盟标准的研究与制定》和《关于对泰山茶园管理技术规程技术标准的研究与应用》获山东软科学奖。

《食品生产质量安全事故应急处置规范联盟标准的研究与制定》科技项目是通过规定食品生产质量安全事故预警、监测、分析、报告、处置、召回、改进、演练的程序和要求,进一步明确

了食品生产质量安全事故预警机制和事故应急处置机制,提高了食品安全应急处置的能力,强化了企业对食品安全问题的日常监控,提高了食品企业的自律能力,在日常生产中注重预警监测机制的建立和应急处置规范应用等方面的规定为国内首创。

作为全国重要的绿茶生产省份,泰山茶园自“南茶北引”以来已成为我国名优绿

茶的重要生产基地,在国内市场拥有较大的影响力。《关于对泰山茶园管理技术规程技术标准的研究与应用》项目研究通过总结多年种植经验,规定了茶园环境要求、茶种和种苗选择、新茶园建设、茶树修剪、土壤改良与管理、越冬防护、病虫害防治、绿茶鲜叶采摘、鲜叶装运、贮存等技术规程,指导茶园规范化、标准化管理,大大提高了绿茶的

产量和质量水平。目前,泰安市共有茶园 1 万余亩,茶叶产量达 15 万公斤,泰山绿茶的知名度及产品质量不断提升,单位面积产值在全国同类产品处于领先水平,取得了可观的社会和经济效益。此次获奖的两个项目均填补了行业空白,达到国内领先水平。

山东软科学优秀成果奖是山东省科学技术奖励体系的重要组成部分,也是

面向山东省设立的科学技术奖。近年来,泰安市局高度重视科技工作,先后采取多项措施,大力推进科技兴检战略的实施,积极引导各单位进行软科学课题项目研究,增强了广大质监工作者对于软科学的认知和重视程度,推动了软科学研究工作健康发展,为更好的服务地方经济建设奠定坚实的技术基础,标志着全系统科研水平上了新台阶。